
ACTA NO. 14 SESION ORDINARIA

En la población de Ejutla, Jalisco, México, siendo las 11:11

once horas con onoe minutos del día l1 once de diciembre del
año 2019 dos mil diecinueve, hora señalada para que tenga
verificativo la SESION ORDINARIA NO. 14 catorce, del H.

Ayuntamiento Constitucional de Ejutla, Jalisco, México, a la
cual fueron previamente convocados los CC Regidores por el
Presidente Municipal lngeniero Raúl García Ramírez, misma
que se efecluó bajo el siguiente:

7.- Creación de la comisión edilicia de equidad de género.
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ORDEN DEL DIA:

1.- Lista de asistencia. \
2.- Declaración de Quórum. Nt\
3.- Leclura y aprobación del acta de la décima tercera sesión \

\rdinaria.
4.- Presentación y solicitud de aprobación del presupuesto de
egresos 2020.

5.- Presentación y aprobación de obras realizadas con el
programa FAIS 2019. 

i

6.- Presentación y aprobación de presupuesto para "lien{/
charro en la comunidad de Amacuautitlanejo"
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8.- Asuntos Generales.

9.- Clausura de la sesión.

\--
1.- En desahogo del primer punto del Orden del día, el C.
Presidente Municipal lng. Raúl García Ramírez instruye al''--'.\
Secretario General a nombrar lista de asistencia quien procede-'-..-.

anombrarlistadeasistenciadelosCiudadanosRegidores
integrantes del H. Ayuntamiento Constitucional, verificándose
la asistencia de los Regidores: Regidora María Guadalupe
Corona Santana; ausente, Regidor Francisco González
Gómez; presente, Regidora Evelia Cobián Gómez; ausente,
Regidor Víctor Hugo González López; ausente, Regidora
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Esperanza Diaz Lomelí; presente, Sindico José Angel ----i
Covarrubias Yázguez; presente, Regidora Alejandra Ramírez r,
Santana; presente, Regidor Álvaro Rincon Hernández; 

_--.

presente, Regidora María Angelica Corona Ramírez; presente, -
Regidor Cesar Saúl Cobián Puentes; ausente.-
2.- Declaración de Quorum Legal. Con la asistencia de 7 siete
de los 11 once Regidores que integran el H. Ayuntamiento, se
declara por parte del C. Presidente Municipal lngeniero Raúl
García Ramírez que existe quórum legal, abierta la Sesión y
válidos los acuerdos que en ella se tomen.-
3.-En desahogo del tercer punto del orden del día toma la
palabra el Secretario General L.A. Sergio Robles Corona,
quien procede a dar lectura al acta de la décima tercera sesión
ordinaria terminada esta pregunta si existe algún comentario;
al no haber ninguno se somete a votación, aprobándose por
unanimidad de votos y posteriormente pasada para recabar las
respectivas firmas de los CC. Ediles, durante este punto se
incorpora la C. regidora María Guadalupe Corona Santana.- -

la voz el C. presidente municipal presenta a este pleno la
iniciativa del presupuesto de egresos para el ejercicio 2020, se
solicita a este pleno su venia para que la encargada de,

hacienda municipal ingrese a esta sala de sesiones, para que

exponga el punto que se discute, solventadas las dudas se
somete a votación quedando APROBADO por unanimidad de
votos el presupuesto de egresos para el 2020 con un

incremento en general del 5%.

5.- En desahogo del quinto punto del orden del día en uso de
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la voz el C. presidente presenta a este pleno las obras \

6\+
realizadas por ejecución directa con recurso del Fondo de
Aportaciones para la lnfraestructura Social (FAIS-2019), cuyo
totalesporlacantidadde$1,633,754.72(unmillónseiscientos
treinta y tres mil setecientos cincuenta y cuatro p€sos coñ'.-'
setenta y dos centavos 721100 M.N.) presentado y discutido,
que es el punto por los CC. Ediles se llega al siguiente ----_

ACUERDO se aprueba por unanimidad de votos obras -.'
realizadas a través de ejecución directa por un total de

$1,633,754.72 (un millón seiscientos treinta y tres mil

setecientos cincuenta y cuatro pesos con setenta y dos

centavos 7zfiOl M.N.) por las obras que se describen a

continuación:

a

- En desahogo del cuarto punto del orden del día en uso de



s

r§§
C-\

6
d)
s
s
§e\

\\

\

\

€-q

OBRAS MUNICIPIO DE EJUTLA 2OL9
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POBLACION EJECUTADA MONTO FONDO

1 CONSTRUCCION DE

BANQUETA EN LA

LOCALIDAD DE LA

LABOR, OEL

MUNICIPIO DE EJUTLA.

LA LABOR M UNICIPIO

DE EJ UTLA
s

94,O28.47
FAIS-

7019

2 REHABILITACION DE

RED DE DRENAJE EN LA

LOCALIDAD OE LA

LABOR, MUNICIPIO DE

UUTLA.

LA LABOR MUNICIPIO

DE UUTLA
s

t76,4613A
FAIS.

2019

E.JUTLA MUN ICIPIO

DE E.I UTLA
s

178,000.00
FAIS-

2079
3 REHABILITACION DE

RED DE DRENAJE EN LA

CALLE ESMERALDA EN

LA CABECERA

MUNICIPAL DE U UTLA,

JALtSCO.

4 ELECTRIFICACION DE

LA CALLE JAZMINES

CORRESPONDIENTE A
LA OBRA "RINCONADA
DEL COLEGIO' MISMA

QUE SE LOCALIZA EN

LA CABECERA

MUNICIPAL DE EIUTLA,

JALISCO.

EIUTLA MUN ICIPIO

DE UUTLA
s

za\547.76
FAIS.

2019

tA MESA DE SAN

NICOLAS

M UNICIPIO
DE U UTI.A

S

139,236.80
FAIS-

2019
5 EqUIPAMIENfO Y

REHABILITACION DE

CARCAMO DE

BOMBEO PARA AGUA

POTABTE EN LA

LOCALIDAD DE LA

MEsA, MPIO. DE

UUTLA.
M UNICIPIO

DE EJ UTLA
S

32,189.40
FAt§- \1

2019 \
EL CUYOTOMATE6 EQUIPAMIENTO Y

REHABILITACION DE

CARCAMO DE

BOMBEO PARA AGUA

POTABLE EN LA

LOCALIDAD DE

CUYOTOMATE, MPIO.

DE UUTLA.
MUNICIPIO

DE EJ UTLA

s
375,000.00

FAIS-

20L9
EJUTLA7 CONSTRUCCION DE

PAVIMENTO DE

PIEDRA l.AlA EN LA

CALLE ESMERALDA EN

LA CABECERA

MUNICIPAL DE EJUTLA,

JALTSCO.

FAIS.

2019
MUNICIPIO

DE EJUTLA

s
65,000.00

LOS NARANJOS¿t CONSTRUCCION DE

CANAL PLUVIAL

MEDIANTE MURO DE

MAMPOSTERIA EN
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NOMBRE DE OBRA



9 CONSTRUCCION DE

CARCAMO DE

BOMBEO Y

REHABILITACION DE

EQUIPAMIENTO.

AMACUAHUTITLAN EJO MUNICIPIO

DE EI UTLA
s

70,795.51
FAIS-

20L9

10 CONSTRUCCION DE

RED DE DRENAJE EN LA

CALLE SAN CRISTOBAT

MAGALLANES EN LA

CABECERA MUNICIPAL

DE EI UTLA, JALISCO.

EJUTLA M UNICIPIO

DE EJUTLA
S

2L7,454.40
FAIS-

2019
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CANCHA DE USOS

MULTIPLES.

s
L,63t,754.72

Durante este punto se integró la C. regidora Evelia Cobián
Gómez.-
6.- En desahogo del sexto punto del orden del día en uso de
la voz el C. presidente municipal informa a este pleno que ya
se realizan obras de graderío en lienzo charro de la comunidad
de Amacuautitlanejo; punto aprobado con anterioridad, donde
había quedado pendiente presupuesto de la obra: la cual
tendrá un costo total de $208,000.00 (doscientos cuatro mil

os 00/100 M.N.) aportando este ayuntamiento la cantidad
de $104,000.00 (ciento cuatro mil pesos 00/100 M.N.)
referente al 5oo/o ya que el otro 50% será cubierto por
miembros de la comunidad mencionada, punto que es
debidamente discutido y APROBADO por unanimidad de votos
la aportación de $104,000.00 (ciento cuatro mil pesos 00/'10

M.N.) referente al 50% de la realización de graderío en lienz
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charro de la comunidad de Amacuautitlanejo cuyo presupuesto

se anexa a esta acta.-
7.- En Desahogo del séptimo punto del orden día, en uso de la
voz el C. presidente lngeniero Raúl García Ramírez informa a

este pleno sobre la necesidad de crear una nueva comisió
edilicia de equidad de género, la cual se pone a discusión y
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) disposición de los CC. Ediles aquellos que deseen formar parte

de dicha comisión, discutido que es el punto queda aprobado
por unanimidad de votos la creación de la comisión edilicia-tl
equidad de género la cual será presidida por la C. regidora-..-...-

Alejandra Ramírez Santana y colegiada con las CC. Regidoras -
1EveliaCobiánGómez,EsperanzaDiazLomelí,Maríaj, Guadalupe Corona Santana y María Angelica Corona
,1 '- 

Ramírez.-

+

;8.- En desahogo del octavo punto del orden del día el C.
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presidente mun¡cipal cede el uso de la voz a los CC. Ediles
para expongan sus respectivos asuntos generales; en uso de
la voz el C. Síndico José Angel Covarrubias Yázquezcomenta
a este pleno sobre los horarios para estas épocas navideñas
ya que ante las visitas de hijos ausentes y la realización de
eventos varios se ha solicitado ampliación; discutido que es el
punto por los CC. Ediles se llega al siguiente ACUERDO se
autoriza por unanimidad de votos ampliación de horarios hasta
las 02:00 horas en general para música, festejos y consumo
de bebidas embriagantes en vía pública, continua en uso de la
voz el C. síndico José Ángel Covarrubias Yázguez para tratar
el tema de las motos, que transitan por el pueblo a exceso de
velocidad durante esta época, por tanto se acuerda que se les
llame la atención por parte de seguridad pública, en caso de
reincidencia se les sancione o en su defecto se les retire el
vehículo, durante este punto se aborda el tema de festejos y el

desfile navideño, por tanto se acuerda realizar perifoneo por
parte de este ayuntamiento, y posterior se realice revisión por
parte de seguridad publica generando citatorios a infractores y

se les aplique alguna sanción, así mismo se acuerda cerrar
calles los días que se realicen las posadas con el fin de evitar
algún accidente con los niños; en uso de la voz la C. regidora
María Guadalupe Corona Santana para comentar sobre la
reparación del portal, tema que ya se había tratado en
reuniones anteriores, comenta sobre la importancia de agilizar ''
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dichas reparaciones ante el mal estado de dicho portal y las ,

posibilidades de que cause un accidente, continua en uso d
la voz la C. regidora María Guadalupe Corona Santana pa

comentar sobre la quema de pirotecnia en estas fechas y los
problemas que causa, discutido que es el punto se llega al

siguiente ACUERDO se aprueba por unanimidad de votos que

se sanc¡one a quien se le sorprenda quemando pirotecnia en
espacios públicos, continua en uso de la voz la C. regidora
María Guadalupe Corona Santana para comentar sobre suj,_
solicitud en sesiones anteriores de que se ponga música en la r.

plaza después de misa, continua en uso de la voz la C.:'
regidora María Guadalupe Corona Santana para comentar que ----.-

en días anteriores se percató de que un vehículo propiedad de 'r ,

este Ayuntamiento que tiene como destino el traslado de

estudiantes, por tanto se señala por parte de este

ayuntamiento realizar una puntual revisión sobre los daños al 
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parque vehicular; en uso de la voz el C. presidente municipal T
lngeniero Raúl García Ramírez procede a dar lectura al oficio \
DGIR/607/2019 que se hizo llegar por parte de la Secretaria
de Agricultura y Desarrollo Rural, en el cual se solicita a este
pleno se contemple en el presupuesto de egresos 2O2O una
partida presupuestal para los gastos generados por la

maquinaria que se entregó a este municipio a través del
programa "Módulos de maquinaria a municipios" discutido que

es el punto por los CC. Ediles se llega al siguiente ACUERDO
se aprueba por unanimidad de votos el pago de operador para

maquinaria; de la partida presupuestal 1 13; continua en uso de
la voz el C. presidente municipal para abordar el tema de la
Unidad Deportiva ya que tuvo acercamiento con el abogado de
la parte demandante y que se habla de un acuerdo mediante
la realización de una planta tratadora de aguas residuales en
la propiedad de la parte demandante, asunto que está
atendiendo puntualmente la JIRA, así mismo que el abogado

''de la parte demandante cuestiono sobre el pago de sus
honorarios a lo que el presidente comenta que ni es obligación
de este Ayuntamiento y que el mismo no cuenta con las
condiciones para solventar dicho pago, aspecto con el que
todos los ediles están de acuerdo; sobre el tema ecológico se
comenta que en esta temporalidad de posadas se recomiende
y sobre todo los eventos del ayuntamiento se solicite que cada
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ciudadano lleve su plato y su vaso, con el fin de combatir I

contaminación a través de desechables, aspecto con el que

todos los CC. Ediles están de acuerdo, continua en uso de la
voz el C. Presidente Municipal para informar a este pl

ante el mal estado del parque vehicular ha sido necesario
invertir cantidades altas, se aclara que en su mayoría se ha

trabajado con el mecánico "Rogelio" pero que se cuenta con

eno que

k§l\
más opciones para brindar mantenimiento, se comenta que

este dato es informativo y por motivos de transparencia de gsls j.
.-:-:-,

Ayuntamiento.- - - -

9.- En desahogo del noveno punto del orden del día y no-:=,-
habiendo más puntos que tratar se dan por concluidas las -=
labores de esta décima cuarta sesión ordinaria de

Ayuntamiento siendo las 13:11 trece horas con once minutos

del día que se actúa.-
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ING. RA GARCÍA RAMfREZ
PRESIDENTE MUNICIPAL

L.E. MARIA GU LUPE CORONA SANTANA
REG DOR

IS O GONZAL GOMEZ
REGIDOR

P-v É Ll A (OB¡ rrru
C. EVELIA COBIAN GOMEZ

REGIDOR

c cTo UG
REGIDOR

t'14

C.E ERANZA DIAZ LOMELI
REGIDOR
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GONZALEZ LOPEZ



C. JOSE ANGEL CO RRUBIAS VAZQUEZ
SINDI

(

L. N. ALEJANDRA RAMIREZ SANTANA
REGIDOR

C. ALVARO RINCON GOMEZ
REGIDOR

C. CESAR SAUL COBIAN PUENTES
REGIDOR

o

L.A. SER IO ROB coRo
SECRETARIO GENERAL
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L.N. MARIA ANGELICA CORONA RAMIREZ
REGIDOR


